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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SUMARÉ, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 14:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Solicito aos Vereadores que permaneçam em seus lugares, por favor. 

Peço que os Vereadores registrem as suas presenças, por favor. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Gostaria de registrar a minha 

presença, por favor. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador 

Valdir de Oliveira. [Gritos] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Vereador Valdir de Oliveira, o que é que 

está acontecendo, meu irmão? “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Eu já havia pedido o registro, mas faço novamente o pedido de registro da 

minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado... Registrada a presença da V. Exa., 

Vereador Valdir. Só peça para a galera que está em volta do senhor ficar em silêncio, por favor. “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: Tem ninguém aqui não, Presidente, o celular que estava ligado. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta a 

Sessão Extraordinária do dia 2 de abril de 2024, às 14h51. Solicito ao Vereador Lucas Agostinho que 

faça a invocação a Deus, e peço para que todos fiquem em pé. “Vereador “Lucas Vieira 

Agostinho”: Senhor Deus, meu Pai Amado, estamos aqui, Senhor, em Tua presença, exercendo o 

nosso papel no Legislativo do nosso Município. Estamos em mais uma Sessão, agora uma Sessão 

Extraordinária, que o Senhor possa nos conduzir, Senhor, nos abençoar, nos dar graças e nos dar 

sabedoria para que possamos fazer o melhor para a nossa Cidade. Em nome de Jesus, Amém! 

“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Amém, Senhor. Assim seja! “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Feita a invocação a Deus, passaremos para a Ordem do Dia. Ordem do Dia! Item Único: 

Discussão e votação do Projeto de Lei n. 72/2024, Mensagem n. 38/2024, de autoria do Exmo. Sr. 

Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Estabelece Regras de Produtividade Fiscal e Adicional 

de Risco de Vida na forma que especifica e altera dispositivos legais que menciona, e dá outras 

providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei n. 38/2024. 

“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. Daria para dar uma 

lida pelo menos na justificativa desse Projeto? Que eu não vi ele ainda. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Só um minuto, por favor, Vereador. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres 

ao Projeto de Lei. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Justiça e Redação: Parecer Favorável; 

Finanças e Orçamentos: Parecer Favorável; e Redação Final: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis ao Projeto de Lei - agora, vou atender V. 

Exa., Vereador Toninho -, peço para que o 1º Secretário leia a Justificativa do Projeto de Lei. 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Mensagem n. 38/2024. “Exmo. Sr. Presidente da Câmara 

Municipal de Sumaré, tenho a honra de encaminhar à elevada deliberação desta Nobre Casa de Leis 

o incluso Projeto de Lei que estabelece Regras de Produtividade Fiscal e Adicional de Risco de Vida 

na forma que especifica, altera dispositivos legais que menciona, e dá outras providências. O 

presente Projeto visa instituir a Gratificação de Produtividade Fiscal (GPF) para os servidores 

integrantes do cargo de Fiscal Municipal que estejam no efetivo exercício de Fiscal Tributário da 

Secretaria Municipal de Finanças e Orçamento. A medida tem fulcro na previsão de fomentar a 

realização das atividades da Administração Tributária e o desenvolvimento nas suas carreiras 

específicas. Visa ainda reconhecer as condições de risco, bem como valorizar a carreira de 

fiscalização, refletindo autoestima, satisfação e motivação profissional. Por fim, é de conhecimento 

comum que os servidores que atuam diretamente na prestação dos serviços com pessoalidade, neste 
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caso, os fiscais de postura e de obras, estarem expostos a toda sorte e riscos, entre eles o risco de 

morte, à integridade física e moral. As demais alterações de legislação de pessoal constantes dos 

Arts. 8º e 9º se referem à correção de cargos e empregos visando enquadramento correto dos 

servidores. Ao ensejo, renovo a V. Exa. e Ilustres Pares meus protestos de elevada estima e 

consideração”. Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Prefeito Municipal. “Vereador “Antônio dos 

Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. Obrigado, Sr. Presidente! Me contemplei com a 

explicação, com a mensagem do Projeto. Muito obrigado! “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Fico muito 

feliz se o senhor votar favorável também. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Sr. 

Presidente, obviamente eu vou votar favorável, né? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: [Risos]. Com os 

Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: 

Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Rudinei Lobo. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Peço autorização para falar daqui. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Eu quero dar os 

parabéns a todas as pessoas envolvidas nesse Projeto. E não vou alegar ignorância, mas eu achava 

que vocês já eram contemplados por isso, pelo risco que vocês correm, porque correm de verdade, 

né? Agora mesmo, eu acabei de pedir uma situação para o regional a respeito da empresa Villares, 

né? Lá está uma anarquia, a calçada deles lá, e a responsabilidade da calçada é deles, da guia é da 

Prefeitura. E acredito que o japonês logo vai acionar vocês para poder ir lá resolver. E a gente sabe 

que tem que dar poder para vocês, porque só vocês que vão conseguir fazer com que a gente viva em 

uma Cidade melhor e mais limpa, porque a gente anda nas cidades de fora aí, e às vezes é preciso dar 

um remédio amargo para algumas pessoas aí, sem dizer que vem gente de fora da nossa Cidade sujar 

a nossa Cidade. Então, que seja de boa valia. Contem com o meu voto, que Deus abençoe, e se 

precisar de mim para correr, conte comigo. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Continua em discussão. 

“Vereador “Everton Rodrigo dos Santos”: Pela ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador Digão. “Vereador “Everton Rodrigo dos Santos”: 

Permissão para falar do local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador “Vereador “Everton 

Rodrigo dos Santos”: Presidente, quero primeiro parabenizar o Prefeito por colocar essa demanda, é 

uma necessidade de muito tempo dos fiscais, a gente já conversou com alguns deles, o pessoal 

sempre vinha cobrando isso. Em nome do Luizinho aí - tá, Luizinho - quero estender a todos. O 

Luizinho sempre vinha cobrando isso. Hoje foi uma conquista para o... que o Governo colocou para 

muita gente, as auxiliares de farmácia, parabéns para vocês também, tá, gente? Sei que é uma 

demanda, uma conquista de tempos. E tem outras demandas do Município. Eu queria também, já 

aproveitar e falar de uma briga de todos os auxiliares, técnicos e enfermeiros do Samu, já que foi 

descentralizado a base, também é uma categoria que vem brigando desde 2020 para que possa ter 

esse recurso também, esse adicional que eles não têm de risco. Os condutores têm e eles não têm, 

também colocam a vida em risco. Então, também é uma defesa. Eu venho pedir para o Prefeito olhar 

com carinho, e parabenizar, mais uma vez, por atender essa classe tão importante para a Cidade, 

ainda mais nesse momento que a gente vem vivendo, de dengue, que vocês serão muito importantes 

para a gente vencer isso aí. Parabéns a todos! “2º Vice-Presidente “Sebastião Alves Correa”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Sebastião Correa. “2º Vice-Presidente “Sebastião Alves Correa”: Peço autorização para falar do 

local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Sim, claro, Vereador. “2º Vice-Presidente “Sebastião Alves 

Correa”: Quero aqui parabenizar o Prefeito Luiz Dalben, né, por ter acolhido, né, essa demanda dos 

fiscais, né, que é uma necessidade. Eu, como funcionário público, jamais iria votar contra e sempre 

vou lutar por isso, né? Isso é uma coisa que vocês precisavam receber, e veio de uma boa hora, né? E 

também o pessoal da farmácia, também, que foi contemplado e aos demais. E a gente está aí sempre 
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para votar o que é bom para o funcionário público. Obrigado. Aproveitando, Presidente, a fala, 

convocar a Comissão de Educação e Saúde para reunião, quinta-feira, às 10h da manhã. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o pedido da V. Exa., Vereador Sebastião Correa. “Vereador 

“Lucas Vieira Agostinho”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Lucas Agostinho. “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Peço 

autorização para falar do local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “Vereador “Lucas 

Vieira Agostinho”: Sr. Presidente, Nobres Vereadores, público que nos assiste, aos fiscais. No caso, 

parabéns a todos vocês pela conquista que vocês conseguiram, é uma luta que há bastante tempo 

vocês estão trabalhando, brigando, e graças aí ao trabalho do Prefeito, graças a Deus saiu esse 

Projeto, e parabéns para vocês, viu? Deus abençoe todos vocês. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Continua em discussão. “Vereador “Ulisses Nunes Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Ulisses. “Vereador “Ulisses Nunes 

Gomes”: Peço autorização para falar daqui. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. 

“Vereador “Ulisses Nunes Gomes”: Quero aqui, desde já, agradecer o Prefeito por ter mandado 

esse Projeto para cá, sei que é uma demanda antiga, né, desses servidores que atuam nessa área. 

Sempre eu... sempre eu estou em contato, né? Porque chegam as demandas para a gente, a gente 

procura esses servidores. Esses tempos eu estive com o Luizinho em uma situação, o Luizinho falou 

assim: “Eu não vou... na hora que tiver concurso, eu vou prestar outro concurso, eu não vou mexer 

mais nisso, não, porque a gente só sofre!”. E é verdade. Nós temos algumas demandas na Cidade que 

são muito difíceis e têm que ser resolvidas. Mas para isso, Luizinho, não presta concurso em outra 

área, não, mantém onde você está porque, de certa forma, você já conhece todas as demandas, né, 

nessa área que nós temos na Cidade, eu acho que é melhor você continuar. Por isso que eu voto 

contente esse Projeto, porque eu sei que você vai animar um pouquinho mais e continuar nos 

ajudando, ajudando a nossa população. Então, eu quero parabenizar todo esse setor de fiscalização, 

porque eu sei que a demanda não é fácil, alguns anos que a gente está na Prefeitura, alguns anos que 

a gente acompanha todo o trabalho de vocês, eu sei que essa demanda, ela é árdua, mas a nossa 

Cidade precisa, nós temos muitos gargalos ainda na Cidade que precisam ser resolvidos. E você já 

tem toda uma experiência. Então, quando vem um Projeto dessa natureza, a gente vota contente, 

porque a gente sabe quem está sendo atendido com esse Projeto, e a gente sabe que esses 

profissionais estando, sendo valorizados, eles vão poder atender ainda melhor a nossa população. 

Então, eu voto muito contente, viu, gente? Vocês não imaginam como eu estou votando contente 

esse Projeto, porque eu sei para onde está indo, eu sei de quem é a demanda, e essa demanda é 

merecida. Obrigado, Sr. Prefeito, obrigado a todos os funcionários dessa área. Obrigado, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Continua em discussão. “Vereador “Rodrigo Dorival 

Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Peço autorização para 

falar daqui, do local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “Vereador “Rodrigo Dorival 

Gomes”: Eu queria aqui parabenizar, primeiramente, todos os funcionários aqui presentes e todos 

aqueles que também estão ansiosos pela votação deste Projeto importante para vocês, para o 

Município, para os funcionários em geral. E agradecer o nosso Prefeito por ter esse olhar clínico. Eu 

acredito que, com certeza, tudo é no tempo de Deus, e chegou a hora disso acontecer. Agradeço 

também à fiscal Patrícia, em nome de todos os fiscais aqui, que, quando estive na regional, 

acompanhei o seu trabalho sério, árduo. Muitas das vezes que vocês precisam da Corporação da 

Guarda Municipal para poder atuar, né, e poder fazer o seu trabalho, então eu acredito que, com 

certeza, hoje vocês irão dormir com, assim, o sentimento de gratidão e dever cumprido, de toda a 

procura e de todo o tempo que vocês tiveram em cima de adquirir esse benefício, esse direito. 
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Parabéns a todos! Parabéns a esta Casa! Que, com certeza, a votação será unânime, já estou 

adiantando aqui. E, se Deus assim permitir, que possa vir ainda mais Projetos em benefício ao nosso 

funcionalismo. Obrigado, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Continua em discussão. 

“Vereador “Willian Souza”: Pela ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: V. Exa. permite eu falar do local? 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador! “Vereador “Willian Souza”: Obrigado. 

Excelência, tantas palavras dos Srs. Vereadores aqui de suma importância, e esse Projeto é um 

Projeto importantíssimo. Nós temos o setor de fiscalização e o setor de trabalho, de dedicação. Eu 

destaco aqui no momento da pandemia. Essas pessoas serviram como super-heróis da Cidade, 

porque, para garantir uma ordem pública, uma ordem de garantia, eles tiveram que ir para a rua com 

cara, coragem, determinação para poder proteger a vida da Cidade. Eu poderia citar mais mil casos 

de que os fiscais fizeram no Município de Sumaré, mas o da pandemia, para mim, é emblemático. 

Por que é que ele é emblemático? Porque não existia vacina, não existia uma proteção e, além de 

tudo, não existia uma proteção de segurança pública 24 horas para eles. Então, além de correr o risco 

de contrair o vírus, tinha o risco de uma violência na rua, eram ânimos acirrados. Esse Projeto é de 

suma importância, de valorização extraordinária. Parabenizo o Prefeito Luiz Dalben por atender esse 

Projeto, por fazer esse mecanismo. E eu sempre brinco com os fiscais ali, mas eu tenho um respeito 

enorme pelo setor de fiscalização. O trabalho que é feito por essas pessoas, homens e mulheres que 

dedicam a sua vida, tem o meu respeito enorme e inenarrável. Por mim, eu votaria dez vezes mais 

que isso, porque nós precisamos ter uma valorização enorme, uma proteção, um programa 

continuado de proteção, porque é um trabalho espetacular para garantir a ordem pública, sem ter todo 

o mecanismo. Porque tem a Guarda Municipal, eles fazem um trabalho semelhante, igual ou maior 

até que os setores de segurança pública. Então, o meu muito obrigado, em primeiro lugar, a todo o 

setor de fiscalização, meu agradecimento pelos seres humanos incríveis que são. Isso não é passar em 

uma prova de concurso, quem acha que ser fiscal, quem acha que ser um agente é só porque passou 

em uma prova, não, é uma missão de vida! Tem que gostar do que faz, tem que entender, além de 

tudo, tem que estudar constantemente, as Leis mudam todos os dias, todos os momentos, são 

diversas(*), são discussões amplas, discussões que precisam estar certas, fora a responsabilidade que 

carregam no peito de uma notificação que é feita. Tem que colocar, é chamado pelo Ministério 

Público, é chamado por outros setores, então, você não tem paz nesse setor, você tem que tocar com 

tranquilidade. Então, é completamente digno de admiração o trabalho, o respeito, a dedicação, o risco 

à vida. Então, parabéns ao Prefeito Luiz Dalben por enviar esse Projeto. E é com muita honra que 

faço o meu voto favorável a esse Projeto, em homenagem e gratidão a esse setor que, como diz o 

Presidente, “não tenho um chapéu aqui, mas eu tiro o chapéu para todos vocês”. Muito obrigado pela 

vida de vocês e pelo serviço de vocês dedicado ao povo da Cidade de Sumaré. Vocês são uma honra 

para a nossa Cidade. Muito obrigado! [Aplausos] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Continua em 

discussão. Bem, eu acho que todos os Vereadores que me antecederam já falaram o suficiente para 

que vocês pudessem ser contemplados e contempladas. Eu quero aqui, em nome da Regina, 

cumprimentar todas as fiscais femininas em todos os setores; em nome do meu amigo Luizinho, 

também quero cumprimentar a todos os fiscais masculinos em todos os setores. Quero parabenizar o 

Prefeito, agradecer o Prefeito por ter encaminhado o Projeto de tamanha relevância. O Projeto veio 

do jeito que realmente os fiscais esperavam que viesse. E eu quero aqui ficar muito grato em nome 

de todos vocês, fiscais, eu quero ficar muito grato ao Prefeito. Porque, na realidade, como já me 

antecederam alguns Vereadores, o risco é de vocês na rua. Claro que todos os setores carregam um 

pedaço de Sumaré nas costas, mas igual a vocês é muito difícil. Os fiscais carregam mais a Cidade de 

Sumaré nas costas do que qualquer um outro setor. Porque, na realidade, não é fácil correr risco de 
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vida na rua, correr risco de enfrentamento de algumas pessoas que estão irregulares na Cidade de 

Sumaré. Quero aqui deixar... eu, como Presidente, eu não posso votar, quero deixar bem claro, mas 

se eu pudesse votar, eu votaria dez vezes a favor a vocês. Deus abençoe, e parabéns a todos vocês 

pela conquista! Deus abençoe. [Aplausos] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Continua em discussão. 

“Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Eu 

peço permissão para falar do local. Eu quero parabenizar o Luiz e a sua equipe, a Regina e sua 

equipe, e falar para vocês que vocês são dignos de tudo isso que está sendo feito hoje aqui, nessa 

Casa. Igual o Vereador Willian já falou, isso aqui, a gente não faz nenhum favor em votar em prol 

dos servidores públicos, em prol de um salário melhor, em prol de algum benefício para vocês. Eu 

estava até conversando com o Luiz, né? E a gente sabe, Luiz, eu sei o que o senhor falou, que até 

ameaça, né, desse pessoal na rua tem, pessoas que ligam no departamento, ameaçam os trabalhadores 

de morte, né, de briga, confusão, entende? Vocês fazem o papel de profissional, né, defende a 

população, defende a nossa Cidade. E as pessoas que andam irregular dentro do nosso Município, 

sujando a nossa Cidade, muitos deles vêm até de fora, né, sujar a nossa... - eu falo, como(*) fala a 

minha mãe - o nosso terreiro, e aí você vai falar, você está errado. Então, eu sou favorável que 

tenham mais fiscais na Cidade, né? O Prefeito dê recurso para os fiscais trabalharem, porque a 

Cidade, quanto mais fiscais tiver, Vereador Ulisses, que trabalha sério nessa Cidade, mais limpo 

ficará o nosso Município. Então é isso, é isso que a gente quer, a gente quer uma Cidade que tenha 

visibilidade, uma Cidade que tenha respeito, e que se ponha, né, esse respeito para o nosso munícipe. 

E parabéns, Luiz! Parabéns, Regina! E a equipe de vocês! E o Sirineu Araújo aqui, o voto já é 

favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Continua em discussão. Não havendo oradores, em 

votação! Questão de ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 

Meu voto é favorável, Presidente. “Vereador “Ulisses Nunes Gomes”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. [Falas sobrepostas] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da V. Exa., 

favorável, Vereador Valdir de Oliveira. “Vereador “Ulisses Nunes Gomes”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Ulisses Gomes. 

“Vereador “Ulisses Nunes Gomes”: A máquina aqui não funcionou, mas o meu voto é favorável. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da V. Exa., favorável ao Projeto de Lei, Vereador 

Ulisses. Com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei! [Aplausos e 

Gritos] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Parabéns à classe! [Falas sobrepostas] “Vereador “Antônio 

dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. Sr. Presidente, questão de ordem. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Toninho. “Vereador “Antônio dos Reis 

Zamarchi”: Justificativa de voto. Eu votei favorável, sim, que eu entendo que o pessoal precisa 

mesmo, é previsto em Lei. E agora eu gostaria que as palmas saíssem com maior alegria a hora que 

receber, viu? Porque, até agora, foi votado o Projeto de Lei, nós queremos ver receber! “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nada a tratar, agradeço a 

Deus por mais um dia de trabalho, e declaro a Sessão Extraordinária do dia 2 de abril de 2024 

encerrada, às 15h13! “Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão 

Extraordinária, cuja ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara 

Municipal de Sumaré, 2 de abril de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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